Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – детский сад № 468 воспитатель Власова С.В.

## Эссе на тему: «Я - педагог»

«Если ребёнка подбадривают, он учится верить в себя; если ребёнка хвалят, он учится быть благодарным и верить в людей » Сухомлинский В.А.

Я родилась в семье военных. Всё детство мы кочевали из одной части в другую, поэтому, что такое детский сад, я знала только из рассказов близких и сверстников. Детский сад представлялся мне как сказочное место, где никогда не бывает скучно, где каждый день происходит что-то интересное и незабываемое. Детский сад остался в моей памяти как несбывшаяся мечта.

По окончании школы стоял выбор будущей профессии. Я твёрдо решила быть воспитателем!

С выбором своей профессии я не ошиблась. Воспитатель - это возможность постоянно находиться в мире детства, в мире сказки и фантазии. Профессия воспитатель интегрирует в себе множество творческих профессий, ты можешь быть артистом, художником, певцом, поэтом, сказочником.

Судьба распорядилась так, что моя педагогическая деятельность связана с детьми с нарушениями речи. Работать с такими детьми не просто. Дети с нарушением речи более ранимы, не уверенны в себе, скованны и даже агрессивны. Педагогу необходимо обладать человеческими качествами, как доброта, внимание, терпение, приветливость, заботливое отношение и любовь к детям. В своей педагогической деятельности стараюсь не сломать, не нарушить детскую индивидуальность, а помочь маленькому человеку раскрыться, развить его творческие способности.

Ребенка необходимо удивлять, стимулировать его любознательность для развития творческой личности. Для этого я веду постоянный поиск чегото нового и интересного, использую в своей педагогической деятельности современные педагогические технологии, нестандартные методы и приёмы воспитания.

Огромное значение детей играет работа по в развитии взаимодействию воспитателя с семьями воспитанников. В работе с родителями устанавливаю партнерские взаимоотношения, в результате которых они становятся участниками образовательных активными отношений. Совместная деятельность приносит положительные результаты, которые видны на проводимых в детском саду праздниках и мероприятиях.

В своей работе большое внимание уделяю самообразованию. Постоянное общение с профессиональным сообществом: посещение семинаров, тренингов, встречи с коллегами в рамках районных, городских мероприятий, позволяет обменяться мнениями, поделиться опытом, услышать критику. В споре рождается истина!

Я нисколько не жалею, что выбрала именно профессию воспитатель, педагог. Это огромный труд, который нельзя сравнить ни с каким другим. Это постоянное самосовершенствование, саморазвитие. Это радость детей от встречи с тобой. Это неожиданные признания и просьбы, постепенное взросление вчерашних малышей, их новые успехи и достижения, которых они добиваются не сразу, а благодаря ежедневной, кропотливой и на первый взгляд незаметной твоей работы.

Это и есть награда! Подтверждение правильности выбора профессии!